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Pressemitteilung

DIE ERSTEN HÖR-FESTIVAL-WOCHEN IN MUSTERSTADT STARTEN AM DATUM
<MUSTERSTADT, Juli 2017> Die Tage vom DATUM bis DATUM stehen ganz im Zeichen aller Fragen rund um das Thema Hören. In dieser Zeit finden erstmals die Hör-Festival-Wochen der MUSTERAKUSTIK in MUSTERSTADT statt.
Ob Fachvorträge zum Thema Tinnitus oder zu möglichst unsichtbaren, kleinen Im-Ohr-Hörgeräten, ob ein Blitz-Hörtest oder ein extra eingerichteter Thementag für Jäger, denen das „akustische Zielfernrohr“ vorgestellt wird: Die Hör-Festival-Wochen der MUSTERAKUSTIK halten ein abwechslungsreiches und interessantes Programm parat.
„Die Welt des Hörens ist so vielfältig und erlebnisreich, dass es einfach an der Zeit war, über einen längeren Zeitraum diese Themen zu präsentieren“, so MAX MUSTERAKUSTIKER, Geschäftsführer und Inhaber VON MUSTERAKUSTIK. „Dies ermöglicht es uns, während der Hör-Festival-Wochen jedem Interessenten und jedem Aspekt gerecht zu werden.“
Zu den Informations-Möglichkeiten gesellen sich in dieser Zeit eine ganze Reihe von attraktiven Angeboten für die Besucher. Ein Highlight ist die sogenannte „Spülmaschine“ für Hörgeräte, eine Produkt-Entwicklung, die den kompletten Säuberungs- und Trocknungsvorgang für Hörgeräte übernimmt und ein Höchstmaß an Komfort mit sich bringt.
„Ich denke, dass für jeden Bereich des Hörens etwas zu finden ist und freue mich mit meinem Team auf Menschen, denen wir die zahlreichen Felder rund um das Thema Hören einmal näher bringen können“, so MAX MUSTERAKUSTIK weiter.

Die Hör-Festival-Wochen beginnen am DATUM und enden am DATUM. Sie finden in den Räumlichkeiten VON MUSTERAKUSTIK in MUSTERSTADT zu den täglichen Öffnungszeiten statt.
Pressekontakt: MAX MUSTERAKUSTIKER, Tel: XXXXXXXXXXXXX, 
eMail: XXXXXXXXXXXXXXXXXX 
Redaktioneller Hinweis:

Die JAHRESZAHL gegründete MUSTERAKUSTIK ist ein inhabergeführtes Unternehmen für Hörgeräteakustik und Gehörschutz. Ihre Spezialität ist die Versorgung mit kleinsten Im-Ohr-Hörsystemen. Weitere Informationen erhalten Sie unter: KONTAKTDATEN DES UNTERNEHMENS
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